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HAms: Anéna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2011 20:53:42

dopmupoBaHus 3aKm0oueHust Bpaua: 23.07.2011 11:55:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/234296/answer/234347




[epriec MOXKeT OBITh TPOSIBIIEHNEM CHUKEHHOTO UMMYHUTETA BCIIEACTBHE U XPOHUYECKOTO
YPOTeHUTaIbHOTO BOCIIAIUTENILHOTO IIpollecca. Hafo coaTh Ha 6akmnoces u UIIIIII cnepmy,
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCA Y YPOJIOra, Y UMMYHOJIOTa.



